

市领导关心高层次、高技能人才体检工作

本报讯 昨日上午，在市委组织部（人才办）、市人力社保局负责人陪同下，市委常委、组织部长何亦星到市一医院健康促进中心看望了参加健康体检的我市高层次、高技能人才。

据了解，为关心关爱高层次、高技能人才，近年来，市委、市政府定期组织人才体检。今年我市有800余名高层次、高技能人才参加体检，体检对象包括：我市各单位享受杭州市政府特殊津贴人员、享受国务院特殊津贴人员和浙江省有突出贡献中青年专家，经审核认定的杭州市A、B、C、D、E五类人才，培养期内的省“151人才工程”培养人选、杭州市“131人才工程”培养人选，建德市突出贡献奖获得者，我市企业中入选建德市“282人才工程”第一、第二、第三层次的培养人选，我市企业中在职在聘的高级专业技术人员，本市级及以上技能大师工作室领衔人、首席技师等优秀高技能人才以及建德市“优秀人才奖”获得者。

走访中，何亦星详细了解了高层次、高技能人才代表的工作和生活情况，并听取了他们的建议。他指出，建德的发展离不开各位人才的努力，衷心感谢他们为我市经济社会发展作出的贡献。政府和有关部门将努力为人才做好服务保障工作，让更多优秀人才在建德找到家的感觉。（记者 黄倩 通讯 吴凯文）

（上接第1版）在项目招引上提质量，在项目建设上提速度，以大项目、大产业助推全市经济高质量发展；做到全力强保障，以“钉钉子”的精神，切实做好征迁、资金等要素保障，确保各项工作顺利推进；要强化统筹抓攻坚，切实提高把握全局、统筹兼顾的能力，在工作上分清轻重缓急，在时间上做到长短结合，在人员上做到科学调配，重点打好环境治理攻坚战、文明创建攻坚战、民生改善攻坚战和平安金鼎攻坚战，确保各项工作再上新台阶。

童定干同时强调，要强化担当执行，把责任落地落人。市级领导要在抓落实上“一马当先”，切实履行好牵头抓总、干在一线、协调解决、督查推进的责任，一级做给一级看，一级带着一级干；乡镇部门要在抓落实上“一比高低”，结合主题教育解放思想大讨论和检视问题整改，在抓思想认识上要有新境界，在抓工作落实上要有新力度，在抓目标进度上要有新形象；督查考核要在抓落实上“一针见血”，用好考核指挥棒，加大对重点工程、重大项目、重要指标的跟踪督查力度，着力形成激励先进、鞭策后进、你追我赶的良好局面，确保全年各项工作不折不扣完成。（记者 龚一桦）

（上接第1版）实物和影像等展陈，深入了解乡镇基层干部一线工作以及“走村不漏户、户户见干部”的寿昌经验等相关内容。叶帮锐对我市党员干部联系群众长效机制表示肯定，认为这将对我市高标准开展主题教育、高质量助推建德发展发挥积极作用。

在西湖水街实地踏看寿昌小城镇环境综合整治成果后，叶帮锐一行还来到航空小镇，实地调研考察横山社区党群服务中心、航空小镇展示馆、建德千岛湖通用机场和火车主题酒店，了解我市通航产业发展现状，并与相关负责人亲切交谈，勉励他们不忘初心、继续努力，坚持党建引领，更好发挥党员桥头堡作用。（记者 胡燕群）

市领导督查道路交通安全综合治理工作

本报讯 昨日下午，市委副书记吕平带领交通、交警、城管等部门负责人，督查全市道路交通安全综合治理工作。

吕平一行首先来到330国道寿昌镇乌石村路段，督查公路治超非现场执法检测称重系统运行情况。为有效打击和严厉遏制货运车辆超限超载运输等违法行为，加强道路交通安全管理，预防和减少道路交通事故，9月底，我市公路治超非现场执法检测称重系统三处点位正式投入使用。该系统能够对过往货运车辆进行不停车称重，并实时采集车辆信息。

系统运行以来，交通部门对货车超载行为进行了依法处罚，今后交警、交通部门将加强联合执法，共同遏制货车超载运输。目前，治超系统点位正在陆续建设中，预计到明年年底共有18处、35车道投入使用。

随后，吕平一行前往市工程自卸车协会，调研工程车4G鹰眼智能化管控系统运行情况。在工程车4G鹰眼智能化管控系统指挥中心，吕平详细了解了当天监管系统监测到的超速、疲劳驾驶、抽烟、打电话等违规操作情况的数据和目前4G鹰眼智能化管控系

统投入使用的情况。

在了解了当前我市道路交通安全综合治理推进情况后，吕平指出，在肯定成效明显的同时，更要加快进度，推进治超系统的建设；加大力度，研究、借鉴周边县市经验做法，完善顶层设计；加强合力，工程自卸车协会要加强自身建设、保持协会公信力，完善行业监管，交通、交警部门要严格执法、严肃处罚，强势推进综合治理行动，营造良好安全的道路交通环境。

（记者 纪婕妤）

我市庆祝浙江省第23个环卫工人节

本报讯 昨日上午，我市举行了浙江省第23个环卫工人节庆祝活动，向环卫工人致敬并致以节日问候，同时对环卫战线涌现出的先进集体和先进个人予以表彰。市人大常委会副主任赵志荣参加活动。

赵志荣对一直以来为我市环卫事业埋头苦干的广大环卫干部职工表示衷心感谢。他指出，多年来，广大环卫工作者弘扬“宁愿一人脏，换来万家洁”的奉献精神，无论刮风下雨，不分昼夜，始终坚守岗位，用勤劳的双手和辛勤的汗水换来了城市的整洁亮丽。特别是在创建全国文明城市

和小城镇环境综合整治等重大工作中，环卫工人们始终奋战在一线，高标准、高质量地完成任务，他们无愧于“城市美容师”的称号。当前全市上下正在大力开展垃圾分类工作，垃圾分类对提高资源利用效率、改善环境卫生面貌、增强城市综合实力、提升社会文明水平都具有非常重要的意义。这项工作对我市环卫工作提出了新的挑战，希望环卫战线的广大干部职工进一步增强责任感，做好垃圾分类工作，为改善市容环境、建设美丽建德再立新功。

活动在歌声中拉开序幕。随后，与会人员观看了《从我我做

起 让城市更美丽》短视频，垃圾分类专管员代表发出了《从我做起，争当垃圾分类先行者》的倡议，而后摇滚快板《垃圾分类新时尚 美丽建德共创建》让大家知晓了开展垃圾分类工作的重要性。

近年来，我市也涌现出了很多关心、关爱环卫工人的单位和个人，活动中还开展了商家授旗仪式，以鼓励更多人关心和支持环卫事业。本次活动表彰了“十佳城市美容师”、30名“优秀美容师”以及“十佳村庄美容师”，通过表彰活动，进一步激发了环卫工人的自豪感和荣誉感。

（记者 黄倩）

种植果蔗 致富增收

在更楼街道于合村田间，蔗农邵全六正在剥除红皮甘蔗的黄叶。眼下天气转凉，蔗农忙于对日渐成熟的果蔗进行培育管理，以增加脆嫩度和甜度，力争增产增收。

（记者 宁文武）



2019美丽乡村丰收节数字丰收大会建德特装馆等你参与

本报讯 10月25日—27日，2019美丽乡村丰收节数字丰收大会将在浙江展览馆举行，建德特装馆也将在当日与观众见面。

在建德特装馆内，既陈列了建德区域公共品牌、建德老字号农产品，也展示了建德的名茶名饮、名菜名点，以及建德康养、建德优粮等系列名特优农产品。

本次展会将主推建德草莓、建德苞茶、里叶白莲、西红花、松蜜柑橘、致中和五加皮等15款建德明星农产品。

在现场，不仅可以免费品尝松蜜柑橘、草莓干等产品，还能够借助裸眼3D、“硬核科技”等声光电科技展陈手段，观看宣传片和参展企业数字化生产、销售

视频，还可以体验VR果蔬乐园采摘游、参与3D草莓小镇互动体验。

活动期间，建德特装馆内有名企名品到现场参展，还有极限秒杀、幸运大抽奖、极限大促销等活动，顾客可以从线上直接买到家，体会数字化带来的便捷。

（记者 朱海玲 通讯员 李瑞瑛）